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1. 给定缺省理论 T = (D,W), 其中 D = {},W = {d1,d2,d3,d4,d5}

𝑑1 =
⊤:𝑝
𝑟 , 𝑑2 =

𝑟:¬𝑞
¬𝑠 , 𝑑3 =

⊤:𝑠
𝑞 , 𝑑4 =

𝑞:𝑡
¬𝑝 , 𝑑5 =

¬𝑠:𝑡
¬𝑞

用外延的不动点定义求出的所有外延，并用过程树对求解过程加以说明。

则外延为：

𝐸1 = 𝑇ℎ({𝑟, ¬𝑠, ¬𝑞})

𝐸2 = 𝑇ℎ({𝑞, ¬𝑝})

2. 给定缺省理论 T = (D,W), 其中 D = {a,d}, W = {d1,d2,d3}

𝑑1 = 𝑎:𝑏
𝑏 , 𝑑2 =

𝑏:𝑐
𝑑 , 𝑑3 =

𝑎:¬𝑏
¬𝑐 , 𝑑4 =

¬𝑐:¬𝑑
𝑏

判断下列缺省规则的序列 Π 是否是 T的一个过程。如果是，判断它是否是成功的和封闭
的。

1. Π = (d1)
𝐼𝑛(Π) = 𝑇ℎ({𝑎, 𝑏, 𝑑}
𝑂𝑢𝑡(Π) = {¬𝑏}

𝑑2 可被成功应用于 𝐼𝑛(Π)

是，成功但不封闭

2. Π = (d4)

¬𝑐 ∉ 𝐷

不是过程

3. Π = (d1,d3)



应用 𝑑1 后，𝐼𝑛(Π[1]) = 𝑇ℎ({𝑎, 𝑏, 𝑑})，𝑑3 正当条件 ¬𝑏 与 𝐼𝑛(Π[1]) 不相容

不是过程

4. Π = (d3,d1)

𝐼𝑛(Π) = 𝑇ℎ({𝑎, 𝑏, 𝑑, ¬𝑐}),𝑂𝑢𝑡(Π) = {¬𝑏, ¬𝑐}

没有可应用的条件

是，封闭但不成功

5. Π = (d1,d2)

𝐼𝑛(Π) = 𝑇ℎ({𝑎, 𝑏, 𝑑}),𝑂𝑢𝑡(Π) = {¬𝑏, ¬𝑐}，无可应用的条件

是，封闭且成功


